
2021 WEJA School Committee Questionaire Responses
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Questions Related to Curriculum
1 Y - 0 Y 1 Y 1 Y 1 - 0 Y 1 Y 1 - 0
2 Y - 0 Y 1 Y 1 Y 1 - 0 Y 1 N 0.5 - 0
3 Y - 0 Y 1 Y 1 Y 1 - 0 Y 1 Y 1 - 0
4 Y - 0 N 0.5 Y 1 Y 1 - 0 Y 1 - 0.5 - 0
5 N - 0 Y 0 N 1 - 1 - 0 - 1 N 1 - 0
6 Y - 0 Y 1 Y 1 Y 1 - 0 - 0.5 - 0.5 - 0

Questions Related to Funding
7 Y - 0 N 0 Y 1 Y 1 - 0 - 0 Y 1 - 0
8 Y - 0 N 0 Y 1 Y 1 - 0 Y 1 Y 1 - 0
9 Y - 0 Y 1 Y 1 Y 1 - 0 - 0 Y 1 - 0

Questions Related to Staffing and Leadership
10 N - 0 N 1 N 1 N 1 - 0 N 1 N 1 - 0
11 Y - 0 Y 1 Y 1 Y 1 - 0 - 0 - 0.5 - 0
12 ?* - 0 N 1 Y 1 Y 1 - 0 - 1 - 1 - 0
13 Y - 0 Y 1 Y 1 Y 1 - 0 Y 1 Y 1 - 0
14 Y - 0 Y 1 Y 1 Y 1 - 0 Y 1 Y 1 - 0

Questions Related to Student Discipline and Student Life
15 Y - 0 Y 1 Y 1 - 0 - 0 - 0.5 Y 1 - 0
16 Y - 0 Y 1 Y 1 N 0 - 0 - 0 Y 1 - 0
17 Y - 0 N 0 Y 1 Y 1 - 0 N 0 Y 1 - 0
18 Y - 0 N 0 Y 1 Y 1 - 0 - 0 Y 1 - 0
19 Y - 0 Y 1 Y 1 Y 1 - 0 Y 1 Y 1 - 0
20 Y - 0 N 0 Y 1 Y 1 - 0 - 0 Y 1 - 0

Questions Related to School Choice
21 Y - 0 Y 1 Y 1 Y 1 - 0 Y 1 Y 1 - 0
22 N - 0 N 1 N 1 N 1 - 0 N 1 N 1 - 0
23 N - 0 N 1 N 1 N 1 - 0 - 0.5 N 1 - 0
24 N - 0 N 1 N 1 N 1 - 0 - 0.5 N 1 - 0

Questions Related to Community Voice and Accountability
25 Y - 0 Y 1 Y 1 Y 1 - 0 Y 1 Y 1 - 0
26 Y - 0 Y 1 Y 1 Y 1 - 0 Y 1 Y 1 - 0
27 Y - 0 Y 1 Y 1 Y 1 - 0 Y 1 Y 1 - 0
28 Y - 0 N 0 Y 1 Y 1 - 0 - 0 Y 1 - 0
29 Y - 0 - 0 N 0 Y 1 - 0 Y 1 - 0.5 - 0

0 20.5 28 27 0 19 26.5 0
0% 71% 97% 93% 0% 66% 91% 0%

* WEJA Steering did not reach consensus on Question 12
so we gave everyone who submitted a survey full credit


